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CONSIGNES D'UTILISATION /FINITION ET ENTRETIEN

Merd d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des particuliers.

IMPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE REFEREN CE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Si le produit
proche.
Nous vous remeicionside votre confiance et nous espérons que vos attentes sevont entierement satisfaites
en utilisant notre produit’
Ce meuble est destiné & un usage domestique en extérieur.
Vérifiez que les vis sont bien fixée\qvant toute utilisation.
Dans le cas ol e produit est assemblEnyérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation.
Sile produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les é|éments nécessaires a
'installation du produit sont fournis au moment d{vous ouvrez l'emballage.

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre meuble :

endommagé ou présente des défauts, ne ['utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus

Si vous appliquez un produit dentretien, de rénovation, te_nettoyage ou tout autre produit, nous vous
invitons dans tous les cas a suivre attentivement les instritions fournies avec ces produits pour les
appliquer au meuble. En cas d'application de dilférents produils d@slreLien sur le méme meuble, vérifie; la
compatibilité de ces produits entre eux.
En cas de non-utilisation prolongée, noubliez pas de recouvrir le produit.
recommandé de plier les extensions.

Une exposition continue aux éléments climatiques peut décolorer le produit.

000 < % 3

ur les tables extensibles, il est




Extension de garantie

La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date de livraison du produit au dlient. La
garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et élémentsmanquants, dommages occasionnés dans des FR
conditions normales d'utilisation.

ES
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. PT
La garantie du produit est limitée ala valeur du produit.
Sont exdus notamment les cas suivants: m
« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.
« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien. EL
« Tous les problémes (y compris les dommages) résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
« Lors de l'ouverture de f'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues aun PL
contact entre la surface de latable et le sol. RU

En cas de probléme avec votre meuble, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos Kz
réclamations. Nous vous remercons de votre confiance.

Spédfications techniques UA
Référence : T noxoniracn Jgroronracn JE OwGH7CH RO
Matériau (cadre) : Acier BR
Matériau (surface) : Verre trempé o
Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE

Pays dorigine du produit : PRC.
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INSTRUCCIONES DE UTILIZACION / ACABADO Y MANTENIMIENTO

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios domésticos.

] IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
I CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

Si el producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

Le agradccemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nucstro
producto.

Este mueble estd destinado a un uso doméstico en exterior.

Corpruehe que los tornillos estdn firmemente fijados antes de cualquier utilizacion.

In cazul in care produsul este asamblat, va rugam si verificali daci toate suruburile sunt bine fixate inainte
deutilizare.

Tn cazul in care produsul este dezasamblat, asigurati-Vé Gi toate elementele necesare pentru instalarea
produsului sunt furnizate odati ce deschidetiambilajul.

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su mueble:

Si aplica un producto de mantenimiento, de renovacion, de limpieza o cualquier otro producto le
recomendamos, en cualquier caso, que siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos
productos para aplicarlos en el mueble. En caso de aplicar diferentes productos de mantenimiento en el
mismo mueble, compruebe la compatibilidad de dichos productos entre ellos.

Tn cazul unei neutilizi i prelungite, nu uitati =i impachetati produsul. Pentru mesele cu funtii de extensie,
se recomnandi s desfa ceti extensiile.

Expunerea conlinud 1a elemente meleorologice poale duce la modificari de culoare.

J




Extension de garantia:

La garantia de venta cubre un periodo de 2 afiosa partir de la fecha de entrega del producto al diente. La
garantia cubre los defectosde fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones

normales de utilizacion.

Exclusiones de garantia

Garantia nuacoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecti a produsului.
(apacitatea de garantiea produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt exduse urmitoarele cazuri:
«Daunela instalare.

« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilar de intretinere.
«Toate problemele rezultate din utilizarea incorect a produsului (inclusiv deteriorarea).
« La deschiderea a mba lajului, tieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei dac a fost

asezatd pepodea,

Tncazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., vii rugim s contactati mana gerul departamentului

de gradind din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fisolicitate pentru

procesarea oricarei reclamatii.

Especificaciones técnicas

Referencia:

ﬁmoxmxumm ‘gmxmxmum inlA.soxun(M

Material (marco):

Acero

Material (supexficie):

(ristal templado

Acabado del mueble:

REVESTIMIENTO EN POLVO

Pais de origen del produ cto:

RPC.
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO / ACABAMENTO E MANUTENGAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esfor@amo-nos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos clientes domésti cos.

Fﬁ IMPORTANTE, CONSERVE PARA REFERENCIA FUTURA:

W\ LEIA COM ATENGAO

Se o produlo estiver danificado ou Liver defeilos, ndo o uLilize e enlregue-0na loja mais proxima.
Agradecemos pela sua confianga e esperamos que as suas expectativas sejam totalmente satisfeitas com
0nosso produto.
Este movel é destinado para uma utilizagdo doméstica no exterior.
Verifique se 05 parafusos estdo bem aperlados anles de ulilizar.

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo fixos antes de utilizar. Se o produto for
montado por si mesmo, cerlifique-se de que Lodos 0s elementos necessarios para o monlar eslao incluidos

Recomendamos uma manutencéao regular do mével:

Se aplicar um produto de conservacao, de renovacdo, de limpeza ou qualquer outro produto, convidamos,
em qualquer caso, a sequir cuidadosamente as instrugdes fomecidas com esses produtos para os aplicar no
mavel. Se aplicar diferentes produtos no mesmo mavel, verifique a compatibilidade desses produtos entresi.

Em casode ndo utilizagdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto. Para as mesas com extensoes,
recomenda-se dobrar as extensdes.
Uma exposicao continuada aos elementos diméticos pode descolorir o produto.




Extensao de garantia

A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A
garantia cobre defeitos de fabricagao: pecas e elementos ndo entregues, danos causados em condicdes

normais de utilizagdo.

Exclusées de garantia

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes de uma utilizagdo indevida do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Sdo exduidos, em particular, 0s sequintes casos:
« Danos causados durante amontagem/instalacdo.

« Descoloragdo e manchas resultantes da ndo observancia das instruges de manutengao.
«Quaisquer problemas (incluindo danos) resultantes de uma utilizagdo inadequada do produto.

«Quando da abertura da embalagem, as marcas de ctiter e de agrafos devido aum contato entre a tampa

damesa e o chdo.

Em casode problema com o mével, entre em contato com o responsdvel do departamento de jardinagem
dasua loja. Guardea fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para o tratamento das suas

reclamagdes.
Especificagdes técnicas

Referéncia:

@mxmxumm ﬁmxmxumm inm.soxun(m

Material (estrutura):

Ao

Material (superficie): Vidro tem perado
Acabamento do mvel: REVESTIMENTO EM PO
Pais de origem do produto: R.PC.
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ISTRUZIONI PER L'USO/ FINITURA E MANUTENZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nel concepire e fabbricare i nostri prodotti, facciamo il massimo per
assicurarvi i piti alti livelli di qualita, in modo da soddisfare pienamente gli utilizzatori.
= ] IMPORTANTE, CONSERVARE PER ULTERIORE CONSUL-
TAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE
Se il prodotto & rotto o presentaalcuni difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pidi vicino.
Grazie per averd dato fidudia acquistando questo prodotto e speriamo che usarlo vi apporti completa
soddisfazione.

Questo mobile & progettato per un uso domestico esterno.
Verificare che le viti siano ben strette prima di usarc il prodotto.

Seil prodollo 2 gia monlato, verificare che tulle le vili siano ben strelLe prima di usare il prodoLlo.
Se dovete montare da soli il prodotto, verificare che tutti gli elementi necessari siano presenti all'apertura
del pacco.

Raccomandiamo una manutenzione regolare del vostro mobile:

In ogni caso, se applicate unprodotto per la cura, il restauro, la pulizia, o qualsiasi altro prodotto, vi invitiamo
a sequire con attenzione le istruzioniallegate a questi prodotti per le modalita di applicazione sui mobili. In
caso di applicazione di pit prodotti sullo stesso mobile, verificare il grado di compatibilita che questi prodotti
hanno I'uno per l'altro.

Se il mobile non viene usato per un periodo prolungato, non dimenticate di ricoprirlo. Per i tavoli che
dispongano di estensioni, si raccomanda di ripiegarle.

Un'esposizione continua agli elementi pud condurre a delle alterazioni del colore.




Durata della garanzia

La garanzia del venditore copre un periodo di 2 anni dalla data di consegna del prodotto al cliente. La

garanzia copre i difetti difabbricazione: pezzi e materiale mancanti, danni subiti durante un usonormale. FR
Esclusione di garanzia ES
La garanzia non copre problemio incidenti derivati da un uso improprio del prodotto.
La copertura della garanzia del prodotto & limitataal valore del prodotto. PT
Nella fattispecie sono esclusi i seguenti casi:
« Danni verificatisi al montaggio. T
« Colori che shiadiscono e macchie che risultino dalla non osservazione delle istruzioni per la
manutenzione. EL
«Tutti i problemiche risultino da un uso inappropriato del prodotto (danni indlusi).
« All'apertura del pacco, danni inferti con il taglierino, segni di spillatrice, segni sulla superficie del tavolo PL
posato sul pavimento.
Se doveste avere problemi con il vostro mobile, contattare il direttore del reparto giardinaggio del vostro RU
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta perché vi saranno richiesti per ognireclamo. Vi ringraziamo
per la vostra fiducia, Kz
Specifiche tecniche UA
iferi . 110X70XH72CM 70X70XH72CM DIA.60XH72(M
Riferimento: ﬁ x i RO
Materiale (telaio): Acdiaio
- ) BR
Maleriale (superficie): Vetro temprato
Finitura mobile: RIVESTIMENTO IN POLVERE EN
Paese dorigine del prodotto: PRC.
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OAHTIEE XPHEHE/DINIPIZMATOZ KAl ZYNTHPHEHE
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KATAOKEUN Twy TpoldwToy pag Tpoanafolps va diaopohiooups plo s apsetier| modtnTa
ToU B0 KawoToLE TLG QwayKas Toow DLKLOKG Y Y ProTi

ES
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PL To ouykekpipéve sidog emmiou mpoopiCarol via sfuTepur owakn oo,
Exgyire driol Bife sval opoma Bl wpévas Tpuy amd T gpnon Tou npoidyro:,

RU Lz mepimmwan Gmou o mpoidy ouvoppohoyveital shdyits Ol dhsg oo Blbeg slval ogrTd
Brbwpévee,
KZ L& mepinmwan drou To mpoldy sival ouToouvappohoyoipevo, Tay avoifets Tn auaksuaoia,

BeBawnders dTioag ooy Gofel dha Ta KOPPATIO TOU il wayKaln yio Th ouvappoAdynan
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UA La¢ oUoTHVoUHE THY TAKTIKT OUYTHPNSN ToU EMmAcu aag:
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odryleg mou AlvwowTal pe Ta auykekplpEva mpoldwTo 0s q;(éun P& T SQOEHD TOUG aTo

BR Emuman, L mepinTian Gmouypn oo roiEits Giogopatikd mpoidyta mEpumoinans o o b
zifog enimhou, shdyiTe Tr oupBar GTnTa Twy uykskpip vy TRoidwTwy peral i Taug,
Lz mepinToan pn ¥eians Tou o pEydh g povied S80Tnpe, owaoTaTor nokaaun tou

EN nmpoidvrog Na Ta Tpamédla mou SIaSiTouy emakTann, auoTaTal To khaopd Trg H aweexrc
£KHE0N OTLG KOLRLE S, UK S, PTopEl vil TRoKoAZ0E Aihmyi] 0T ¥ROPA TOU T RpoidvTo




Eopoc zyyonong
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA/WYKONCZENIA | KONSERWACI

Dzigkujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, dokladamy wszelkich
starari, aby zap ewnié ich duskonata jakoz?, spetniajac potrzeby ich uzytkownikow.

l Z\ WAZNE, ZACHOWAC DO WYKORZYSTANIAW PR-
|I' Zyszrosci: PRZECZYTAC UWAZNIE

Je2li produkt jest uszkodzony lub posiada jakizs wady, prosimy nie utywac go i dostarczy¢ do riajblizszego

sklepu.

Dzigkujemy za zakup i mamy nadzieje, e beda Paristwo w petni zadowoleni z korzystania z naszego

produktu.

Mebel ten przeznaczony jest do uzytku dom owego na zewnatrz.

Przed uzydem naleiy sprawdzic czy sruby s odpowiednio dokrecone.

W przypadku montziu produktu przed uzydem nalezy sprawdzi ¢, azy wszystki= sruby sa odpowiednio
dokrecone.

W przypadku produktu skladanego samodzielnie nalezy up ewnié sie, 7e po otwardu opakowania wszystkie
elementy wymagane do zoZenia produktu zostaty dotaczone.

Zalecamy reqularng konserwacj: melba:

We przypadku, jeli stosuja Paristwo Zrodki do pielegnagji, renowacji, czyszczenia lub inne, prosimy o & dste
przestrzeganie instrukgji dofaczonych do takich produktéw a dotyczacych  zastosowania na meblach. W
przypadku stosowania réinych srodkéw pielegnacyjnych natym samym elemendcie mebla nalety sprawdzié
ich wzajemna kompatybilncgé.

W przypadku dhui=zego nieuzywania naledy pamietac o przykrydu produktu. W przypadku stofu zfunkga
rozszerzenia zaleca sie sktadanie rozszerzen.

Giagte wystawienie na dziatanie czynnikow atmosferycznych moze spowodowa ¢z e koloru.




Zakres gwarancji
Gwarancja sprzedaty obejmuje okres 2 lat od daty dostarczenia produktu klientowi. Gwarancja obejmuje
wady fabryzne: brakujace czesd i okuda oraz uszkodzenia powstate w normalnych warunkach  FR

uiytkowania.

Wykluczenia z gwarancji ES
Gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw wynikajacydh z niewtaZdwego uytkowania
produktu. PT

Gwarancja na produkt jest ograniczona dowartuzci produktu.

7 gwarancji wykluczone s3 nastepujace przypadki: IT
« Uszkodzenia podczas instalacji

+ Blakniedie kolordw i plamy wynikajacych znieprzestrzegania instrukgi konserwacji. EL
« Wszelkie problemy wynikajace z niewtasciwego uzytkowania produktu (w tym uszkodzenia).

+ Po otwardu opakowania, né do kartonu, zszywki, oznaczenia p owierzchni stotu, powinny by¢ PL
umieszczone na podtodze. RU

W przypadku probleméw zmeblem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Paristwa
sklepie. Naledy zachowa< fakture lub paragon, poniewaz be dg onewymagane w przypadku rozpatrzanie Kz
wszelkich roszczer.

Specyfikacja techniczna UA
Numer referencyjny: ﬁ?wxmxumm ‘ﬂmxmxumm inm.saxun(m RO
Materiat (rama): Stal .
Materiat (powierzchnia): Hartowane szkto

Wykoriczenie mebli POWLOKA PROSZKOWA; EN
Kraj pochodzenia produktu: PRC.
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WHCTPYKL MW NO SKCIUTYATALIUW / OTAEJIKE U OBCITY XKUBAHUIO

bnarogapum Bac 3a Bbibop 37oro npoaykTa. pu paspaboTke 1 Npou3BOACTBE Hallel NPOAYKUMA Mbl
npunaraem Bce yaunuA ANA obecieyeHuA OTIMUHOTO KauecTBa, KOTOpoe OTBEYAeT MoTpebHOCTAM
JIOMALLHX N0N1b30BaTeNell.

"Z|\j BAXHO, COXPAHUTE /1A A AJIbHEMLLETO
MCMOJb30BAHUA: BHUMATE/IbHO MPOYUTAVUTE

EcnvnpopyKT noBpexzieH unu umeeT AedeKTbl, He UCONb3YiATe ero 1 BO3BPATHTE B 6NVKAILLMIA MaTa3yiH.
Mbi 6narogapum Bac 3a nokynky 1 HazieeMca, uTo UCTI0Nb30BaHIe Halero NPoayKTa Bac monHocTbio
YIOBNETBOPUT.

70T NpeaMmeT Mebenu npeiHa3HaueH AnA IOMALIHETo HapyXKHOO UCMONb30BAHMA.

Mepen vcnonb30BaHeM y6eavTeCch, 4T0 BUHTBI MIIOTHO 3aKpeneHbl.

B cnyyae, korpa usnenveco6pano, yoeauTech, YTo Be BUHTBIMNOTHO 3K PeMieHbl Neper UCT oNIb30BaHYeM.
B cnyyae camoctoATenbHoit chopky n3nenws yoeauTech, YTo nocae OTKPLITUA YNAKOBKI BCe INEMeHTbI,
Heo6XouMble 1A YCTaHOBKY NPOAYKTa, NPEA0CTaBAEHbI.

Wb peronrenyem Bam permapno of Tk HEATb EaI Npemar mebenH:

Bo Beex cnyyasx, eciv Bbl MpUMeHAETe MPOAYKT MO YX0Zy, PEMOHTY/BOCCTAHOBNIEHNIO, OUNLLAIOLLMIA
WK Apyroil MpoAyKT, Mbl MPOCM Bac BHUMaTENbHO CNIeA0BATL MHCTPYKUMAM, NpUNaraemMbiM K Takum
NpoayKTaM, A8 NPUMeHeHA K Mebenu. B criyuae npumeHeHA pasmnuHbIX NPOAYKTOB N0 YX0AY K OHOMY
1 TOMY e npesiMeTy Mebeny, noxanyiicta, npoBepbTe COBMECTUMOCTb TakiX MPOfiyKTOB APYT C APYTOM.
B ayuae AnmMTenbHOTO HEMCMONb30BAHUA, NOXANYVCTa, He 3a0yabre yOpaTh NPOAYKT Ha XpaHewue. inA
CTON0B C PyHKUMels pacwmp p €TCA (KNablBaTH pac

MocToAHHOE Bo3A€/CTBYE MOTOAHBIX YCTIOBUIT MOXET PUBECTU K U3MEHEHMHO LiBeTa.
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Pacnpo< Tpa HeHHE rapaHTHH

TapaHTus Ha T0Bap 0XBATbIBAET 2 0/l CO AHA MOCTaBKY TOBAPA KIMEHTY. [apaHTUA PacTpOCTPAHAETCA Ha
JAedeKTbl U3rOTOBMEHNA: HEROCTaIOLLVe AeTany v 060pyAO0BaHYe, A TaKKe MOBPEXACHIA, BO3HI KaloLLye

MPY HOPMNbHbIX YUT0BHAX JKCIAYaTaLM.
W kniodeHHA H2 rapaHTHIEHbX o0 A2aTeN K TE

[apaHTNA He pacnpoCTPaHAETCA Ha NPO6aEMbl UM MHLMAEHTbI, (BA3aHHDIE C HEMPaBUbHBIM
1CN0Nb30BaHYEM NPOAYKTA.

[apaHTuiiHoe 06Cy>KBaHVE NPO/YKTa OrPaHUYNBAETCA CTOUMOCTBIO POJYKTA.

A IMeHHO, NCKNI0YeHbI aleayloLLMe CTyyan:

« MoBpex/aeHme npy yCTaHoBKe.

« BblLiBeTaH1e TOHOB ¥ NATHA B pe3ynbTaTe HecobiofeHNA MHCTPYKUWI 10 06CTYKIBAHNHO.

« Bce npo6nembl, BbBBaHHble HeMPaBUMIbHBIM UCMONb30BAHMEM NPOAYKTA (BKNI0Yas NOBPEX/eHMe).
« Mocne BCKpLITUA YNaKoBKY, HOMXeBbIe NOPe3bl, METKY OT CTennepa, OTMeTKY Ha NOBePXHOCTH CTONa,
KOTOpYH0 NOMeLLianyt Ha nof.

B a1yuae Bo3HiKHOBEHMA MPobNEm C Mebenbio, NoManyiicTa, CBRKUTECH C MeHe KePOM (310BOr0
0T71ena B Baliem MarasvHe. [lepxute npy cebe cueT-GaKkTypy Ui KBUTHLMIO, Tak Kak OHv ByayT
3anpoLLeHbl 1A 06pa6oTky Mto6bIX NpeTeH3Nii.

TexHHYeCKaA ey HdHEALHA

(cbinka: ﬁmxmxumm ﬁmxmxumm iblA.éoXHn(M
Matepuan (pama): Cranb

Matepuan (noepxHOCTb): 3akaneHHoe CTeKN1o

Otaenkamebenu: MOPOLLKOBOE MOKPbITUE;

(TpaHa NpoUCXoXKAeHNs ToBapa: KNTAZ

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS00001- 59790 RONCHIN - Opatuua
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HONBAHY HyCEAVYIIbIFbl/ SHAEMECI MEH KbISBMET K&PCETYI

BNl eHiMgj TEHOSFEHEIHEE YIWIH 2Fe IME 3401 Dingipemiz. 83 edimgepimizgi sobanay med
#AcEN WEFEPY G3peIcbiHAE, Gi3, ¥ H K0AGAHYW BNAPEIHEH, KEHIAIHEH WEFETEIHAEA, OHEIH,
Yy2A4jK CENatkHa a0 Kedin Denemis,

l MAHDI3Abl: KEJEWEKKE AHbIKTAMA PETIHAE CAKTAN
KOWbIHbI3:

Erep eHim By3 BINCa HEeMer? oHBIH, EKEyEl DOAFaH HHEr0aRaa oHbl KonaaHbai e, aksiH
OPHANACKEH OyKeHre SKeniHi3.

Eiz CizgiH iy MEICEIHEE £3 PEXMET 3HTE OTHIPEIN, ETRAMEIW SHiMA KoALEHY DapeItiHga
TOABIKTEH KAHZFETTAHAAE AN ¥ MITTEH enis.

BN AMKEE yHAH SynatHA3 KOAA3HYFS SpHANFaH.

KongaHap anaeHaz Oy paHaanzpabib, Helk DEKITIATBHAINHE KES HeTKISIHIE.

SHiMA] #MHEZY G3PEICHAE HEHE KOAAAHEP Ke3ge oHeIH Bapntl, BypaHaanape!
BeHTIAMeHGIrH BapARIK 3AEMEHTTERLIH Ty TENLITHE KEE HETKIZiHE.

bi3 »Knhasra TypaKTbl TYpAe Kenecifen KyTiM xKacayra KeH ec 6epemis:

Hes kenrex Tes anay, KaiTz AeHAey Hemece Dackafa eHimagepgi #ary DapeIkiHga apgaibim
OCBI HMREEFE KOAGAHYFE CHKEC KENRTIHIHE KBS sHETHIZIN BAPARIK, HY CKEYARIKTAPEIH OpEIHLENH
OTEIPEIN TE5 &aHEE . BAcKa TaE anaf eIl SETTE KOALEHEPR &AEIHAE OCkl SHIVA] TERansyFe
CIKEC BREHAIMNH Binin *HaceFaH HeH.

SHiMg HEN YaKbIT KOAAEHEOSFaH +aF03afaz OHBL AHMHAN KOIOAE! YWMBITEHEE. COSEAMANG

YOTEAAIH C05 ORA3PEIH AHMHEM KO HFEH HEH.
ATMoCde PNk, 3NeMeHTTERAIH TYPaKTEl 202 pi SHIMHIH TYCIHIH, &6 repyiHe SKenin CoKTeIpyYEl

00 sE
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Keningik penreii

CATELEIN KEMiAgin SHiMgi CATHIN 2UTYWEFE HeriziAred kyHHe H BacTan 2 Hewn geiid
sapavgel Keningik sHaipywineH KeTHeH SybITKyWELEI TapFa Depinegi: sofanFaH
fenuerTepiHe, #HE0OEIKTIPEIHE HEHE 34 TTEN KOA43HE C DapRICHIHAE Nalaa GonfaH
Gynikrepre,

AIKTEH WbIRATbIH

P

Keningik eHimgi Gy peic KongaHy DapeICkHAE NERAE DOFEH 3KEYIEPFE KOALEHELMERgEL

Keningik kEEMeT KepCeTy SHIMHIH, DEFECEIHEI, WeKTEAINHE BEHAEHBICTEL

ATan aHTKaHAZ Kene d s+afaainapaa WeIFSpEnaae!:

* OpHaTy BapelEHAEFE Dy3euTy.

+ H,0/03HY HY CKEBIFBIH 0P EIHAGMEF 3H AEFAAH A3 Ol PeIHEIH KETYT MeH A3 Ty oyi.

* Kez keared By peic KoAgaHy acepi [0y ety ae KoCKaHaa).

* KanramaHel SWKaHHEH CoH, NaiRaa D0AFaH AHEIpEIKTEP MeH &6 bIKTap, BeTiHiH Bynityi,
OPHBIHEH KO2 FanTyAaH Nakdaa GonfaH ZKEynap.

HMHEEIHEEFE DAHASHEICTE KEZ KEATEH MACENEH WELWY YWiH SBiHiZAiH SyKeHiHizge
opHanackaH bay-Hakwa Beniminger meHegwe pre xabzpaaciHEE. Yek ned
WHEOHCTAp BIHEE AR CAKTAN KoMBHEE, cefeli CEAEH 0Nap STiHIWIHEA] Katbnaay y Wi
cypaigel

TexHuKanbiy, cunar Tisim

CinTeme: ﬁ?mxmxun(m 'memxun(m inm.saxmz(m
Matepuanb! (xvekremedci): K¥PblILL

Matepuanbi (6eri): KbI3APFAH LLbIHbI

Muras eqpemed: ¥HTAKTEI BORY

SHIMAI Kacan WhiFapraH en: PRC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS00001- 59790 RONCHIN - ®paHuus
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IHCTPYKLIIi 3 EKCTUTYATALIIi / OBPOBKU TA OBCJTYTOBYBAHHA

[Nlakyemo Bam 3a BuGip uboro npoayKTy. Mpi po3po6ui i Bupo6HTBI HaLLOi NPOAYKLT M A0KNAAEMO B
3ycunna [ 3a6e3neyenHs BiAMIHHOI AKOCTI, Lo BIANOBiAAE NOTPebaM JOMALLHIXKOPUCTYBaUiB.

| = BAXKJIMBO, 3BEPEXITb /1A MNOAAJIbLLOIO
BUKOPUCTAHHS: YBAXKHO NMPOYUTAVNTE

fIKWO NPOAYKT NoLKo/KeRnit abo Mae leGeKT, He BUKOPUCTOBYIITe 0T | NOBEPHITL B HaiibnbKunit
MarasiH.

Mu pakyemo Bam 3a nokynky i mofiBaevoca, W0 BMKOPUCTAHHA Halworo npopykTy Bac winkom
33710BONbHUTD.

Llei npeameT me6nig np HUii ANA 0 i 0 BUKOPUCTaHHA.

[lepen BUKOPUCTaHHAM NEPeKoHaiiTe Ca, LU0 TBIHTIA LLiNbHO 3aKpinneni.

Y BunagKy, konueupio 3i6paHo, nepeKoHaitecs, Lo BA rBUHTY LiNbHO 3aK pinnieHi nepez BUKOPUCTAHHAM.
Y pasi camocriliHoro cknapiakHs Bupoby nepekoHaitTec, Wo NiCcNA BiKPUTTA YNaKOBKN BG enemeHTy,
HeoOXiaHi ANA yCTaHOBIIEHHA NPOAYKTY, HafaHi.

MH peromenpyend Bam permnap wo o6 CyTo BYEaTH Eall NpefmeT metnie:

Y BCiX BUMaZKaX, AKLO By 3acTocoBYeTe NpoayKT AnA OMNARY, PEMOHTY/BiAHOBNEHHS, 0YMLat0YMil a6
iHLLKIA MPOAY KT, My NPocUMO Bac yBaXHO iflyBaTv IHCTPYKLIAM, LLIO J0AAKOTBCA A0 TAKUX NPOAYKTIB, ANA
3aCT0CYBaHHA 0 MeOniB. Y pasi 3acToCyBaHHA PisHNX NPOAYKTIB ANA AOTNALY A0 OAHOTO| TOT0 X NpeAmeTy
mebnis, 6ynb nacka, nepesipTe CyMicHICTb TakuX NPOAYKTIB OFH 3 OAHUM.

Y pa3iTpuBanoro HeBKOUCTaHHA, byAb nacka, He 3a0ybTe NpubpaTi NPoayKT Ha 36epiranna. ind cronis
3 QYHKLi€I0 PO3LLNPeHHA PeKOMEH/YE ThCA CKNAcTI PO3LUMPEHHA.

¢
o




PacnpocTpaHeH He rapaHTHH

I'apaHTia Ha T0Bap OXOMIHE 2 POKM 3 iHA NOCTaBKY ToBapy KﬂiEHTy, I'apaHn'ﬂ NOLUMPIOETHCA Ha AE¢EKTM
BUFOTOBNEHHs: BiACY THI fieTaniTa 00n1a3HaHHA, @ TaKOX MOLLKO/PKEHHS, L0 BUHYUKAIOTb NP HOPManbHAX

YMOBAX eKcrtyaravii.

BHIOYCHHA 2 rApaHTiiHHX 20008 A2aHb

I'apaHTia He NOLINPIOETbCA Ha I'IpOﬁﬂEMM 00 iHLY eHTM, NOB'A3aHi 3 He NPaBUIbHAM BUKOPUCTAHHAM

MponyKTy.

[apaHTiiiHe 06cyroByBaHHA NPoay KTy 06MeXyeTbCA BapTiCTIO NPOAYKTY.

A came, BUKNH0UEHI HACTYNHi BUNAJKY:
« [OLKO/KEHHA MPU YCTAHOBL.

« BuuBiTaHHA TOHiB i NNAMM B pe3ynbTaTi HeAOTPUMAHHA IHCTPYKLl 3 00CYroByBaHHS.

«Bd I'Ip06]1€MM, BVUKNVKaHi HENPaBUNbHIM BUKOPUCTAHHAM nponykTy (BKMHOYAKOYM MOLLKO[PKEHHS).

« MicnA BiAKpUTTA yNaKkoBKI, HOXOBI NOPI3N, MiTKN Bif CTeNNepa, MITKI Ha NOBEPXHi CTONY, AKY

NOMiILLANV Ha MiAnory.

Y pa3i BUHUKHEHHANPO6NEM 3 MeOnAMY, 3B'AXITHCA 3 MeHe ;kepoM af0Boro BiAainy y Bawwomy
Mara3uhi. Tpumaitte npu cobi paxyHoK-GaKTypy abo KBUTaHLt, Tak SIK BOHN Oy/yTb NOTPi6Hi AN
006po6Ky byab-AKkuX npeTeHsiit. Mu gakyemo Bam 3a Baw 6isxec.

Texniunacnenndikania

MocvnaHHs: ﬁmxmxumm vmxmxmum imA.éoxun(M
Marepian (pama): Cranb

Matepian (nogepxHs): 3arapToBaHe ckno

(03106neHHs mebnis: [OPOLLUKOBE NOKPUTTA;

KpaiHa 1 oxo/KeHHA ToBapy: H.PK.

DEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS00001- 59790 RONCHIN - Opakuis
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / FINISARE SI INTRETINERE

V& multumim ¢ ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd caresd rispundi nevoilor utilizatorilor de as3.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE:
CITITI CU ATENTIE

Daci produsul este deteriorat sau are unele defecte, v rugim =3 nu-l utilizati i 53-| retumati la cel mai
apropiat magazin.
Va mul{umim penlru alegerea dvs. si sperdm ¢d veli (i lolal muljumili de ulilizarea produsului noslru.

Aceastd piesd de mobilier este destinatd utilidriiinaer liber la domidliu.
Verificati dacd suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

Tn cazul in care produsul este asamblat, va rugaim sa verificati dacé toatc suruburile sunt bine fixate inainte
deutilizare.

Varecomandam intretinerea periodica a pieselor de mobilier:

Tn orice situatie, daci aplicati un produs de ingrijire, renovare, curitare sau orice alt produs, vi sfituim
=5 umati indeaproape instructiunile furnizate cu astfel de produse pentru aplicarea pe mobilier. n cazul
aplicarii diferitelor produse de ingrijire la aceeasi piesa de mobilier, va rugdm s3 verificati compatibilitatea
acestor produse intre ele.

Tn cazul uneineutiliziri prelungite, nu uitati s impadhetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomandi 53 desfaceti extensiile.

Expuncrea continu@ la clemente meteorologice poate duce la modificéri de culoare.




Garantie extinsa

Garantia de vanzare acoperd 2 ani de la data livrérii produsului citre dient. Garantja acoperd defectele de
fabricatie: piesele lips3 si componentele din meta | <i deteriof rile care apar in conditii normale de utiliza re.

Excluderea garantiei

Garanti nuacoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecti a produsului.
(apacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt excluse urmé toarele cazuri:

+ Daune la instalare.

« Culorisi pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

«Toate problemele rezultate din utilizarea incorectdia produsului (indusiv deteriorarea).

+ La deschiderea ambalajului, ieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei dacd a fost
asezatd pe podea,

Tn cazul in care intdmpinati probleme cu mobila dvs., vi rugim s contactati managerul departamentului
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricirei reclamatii,

Specificatie tehnicd

Referint: ‘@mxmxwum ?mxmxwum XDIA.GOXHU(M
Material (cadru): Otel

Material (suprafatd I: Sticl seaurizatd

Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE;

Produsul de origine: R.PC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot C500001- 59790 RONCHIN - Franta
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INSTRUCOES DE USO / ACABAMENTO E MANUTENGCAO

FR Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, nos esforcamos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usudrios domésticos.

ES [%l \]] MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA CUI-

DADOSAMENTE

PT
Se o produto estiver danificado ou tiver alguns defeitos, ndo o use e leve-o de volta a loja mais proxima.

IT Agradecemos pela sua confianga e esperamos que fique totalmente satisfeito ao usar nosso
produto.

EL Esta peca de mobilidrio destina-se ao uso doméstico ao ar livre.

Verifique se os parafusos estdo bem fixos antes de usar.
PL No caso de o produlo estar montado, verifique se lodos os parafusos estdo bem fixos anles de usar. No caso
de o produto for montado por vocg, certifique-se de que todos os elementos necessdrios para a montagem
RU do produto sdo fomecidos assim que abrir aembalagem

Kz
Recomendamos a manutencao regular da peca de mobiliario:

UA Em todos os casos, se aplicar um produto de conservagdo, renovagdo, limpeza ou outro produto, solicitamos
que siga de perto as instrugoes fomecidas com tais produtos para aplicagdo em mohilidrio. No caso da

RO aplicacao de diferentes produtos na mesma pega de mobilidrio, verifique a compatibilidade desses produtos
entre si.

BR Em casode ndo utilizacdo prolongada, pense em cobrir o produto. Para mesas comextensoes, recomenda-se
dobrar as extensoes.

EN A exposicao continua aos elementos dimaticos pode resultar em alteragdes de cor.

000 < %




Extensdo de garantia

A garantia de venda cobre 2anos a partir da data de entrega do produtoao cliente. A garantia cobre defeitos
defabricacdo: pecas e hardware emfalta e danos ocorridos sob condi¢des normais de uso.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes dousoincoreto do produto.

A cobertura da garantia do produto € limitada ao valor do produto.

Exduem-se, nomeadamente, s sequintes casos:

- Danos na montagem/instalagdo.

- Cores e manchas deshotadas resultantes da ndo conformidade com as instrugdes de manutengdo.
« Todos os problemas resultantes dousoincorreto do produto (incluindo danos).

Em casode problemas com a peca de mobilidrio, entre em contato com o gerente do departamento de
jardinagem de sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo, porque serdo solicitados para o processamento de
qualquer reclamacdo.

Especificagbes técnicas

Referén(ia gﬂOWOXHU(M KNXNXHU(M ?I}IMOXHH(M
Material (estrutura) ACO

Material (superficie) VIDRO TEMPERADO

Acabamento do mével REVESTIMENTO EM PO

Pais de origem do produto CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Fran ca
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INSTRUCTIONS FOR USE / FINISHING AND MAINTENANCE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality thet meets the needs othome users.

2|\ IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE: READ
CAREFULLY

If the product is damaged or has defects, please do not use it and retum it to your nearest store.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.

This piece of furniture is intended for outdoor domestic use.

Check that screws are tightly fixed before using.

In case of the product is assembled, please check that all screws are tightly fixes before using.

In case of the product is self-assembled, please make sure that all the elements required forsetting up the
product are provided once you open the packaging.

We recommend regular maintenance of your piece of fumniture

Inall cases, if you apply a care, renovation, cleaning, orother product, we request that you closely follow the
instructions provided with such products for application to fumiture, In the case of applying different care
products to the same piece of furniture, please check forthe compatibility of such products with each other.
In case of extended non-use, please rememberto recover the product. For tables with extension function, it
is recommended to fold the extensions.

Continuous exposer to weather elements may result in colour alterations.




Extent of warranty

The sales warranty covers 2 years from the date of delivery of the product to the customer. The warranty
covers manufacture defects: missing parts, and hardware, and damage occurring under normal conditions
of use.

Warranty exclusions

The warranty does not cover issues orincidents arising fromincorrect use of the product.
The product warranty cover is limited to the value of the product.

Namely excluded are the foll owing cases:

- Damage upon setup.

« Fading colours and stains resulting from non-compliance with the maintenance instructions.

« Allissues resulting fromincorrect use of the product (including damage).

- Upon opening the pack, cutter slashes, staple marks, marks on the table surface from being placed on
the floor.

In case of encountering problems with your piece of furniture, please contact the manager of the garden
department in your store. Keep your invoice or your receipt because they will be requested for processing
any claims.

Technical specification
Reference (dimension) ﬁmxmxmum ﬁmxmxumm ium.soxmzm
Material (frame) STEEL
Material (surface) TEMPERED GLASS
Fumniture finish POWDER COATING
Product country of origin PRC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS00001- 59790 RONCHIN - France
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cemeublese recycle,
siil n'est plus utilisable

€
déposez-le en décheterie.

Notice a trier. Pour ensavoir plus:
www.quefairedemesdechetsfr

@ (Cemeuble est recydable. Silnepeut plus étre wiisé, veuillez[apporter dans un centre de recyclage des déchets

@ Este mueble esrecidable. Siyano se puedeusar, [Evelo a un centro de reciclaje de resiuos

@ Esta peca de mobiTidrio é recidavel. Se deivr de autlizar, entregue-ano centro de reciclagem de resduos

@ Questo mobie pub essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggo.

@ Moo nmia s e, Mol o  TEQUETEpR [ITO TS W0 T T £ uTp i
o A ————— ey dusorcgdgndo ik koot

@ 3rameSens MoxeTnepepabaThiBaTHCA, €T 0H 60MbLLE He NPATOHA ATA faiire ee gy

(@ 57 inas raira = maey re Kenegi. OHbi pi KonGaHyea GONMAITHIH Kas 4aiAa, OHbI Kall JiTiH OpTabl KKa

@) Ll MeSi MoyTb nepe poBIATHGE. AKLLO BOHH GibLLe He € TIAATHIIMI ANA BAKOpHCTaHIA, 3 RHTETX B YTHNB ALl LenTp.
@ Accstimob I csterecidaails. 93¢ n. mai poate * folos b, v “ui 54 ¢ aducetiint un certu de recickire a deseurlor,
© Este motilidrio é reciclvel. Senao puder mais ser usado, descarte em um centro dereciclagem de residuos.

@ This piece of fumiture i recy dable. fit cannot be used anymore, please take it to waste recycling entre

* Garande 2ans/ 2anos de garantia / Garaniz de 2 ancs / Gz -anza 2 A=~ / Ewy0~c~ 2&tdv / Gwarancja2-letniz / Made in PR.C.2018
Tape4mr 2 -0ga/ Kenir pik 2>kbin / FapeHTis 2 90kis / Garansic 2ani /2 yoor gue-antce

ADEO Services 135 Ruc Sadi Carnot €S 00001 Importado e distribufdo por LEROY MERLIA

_ C(IABRASILCIRA DC BRICOLAGLM
59790 RONCHIN - France Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 Interlagos CEP

. 04455-360 Sio Paulo - SP - Rrazil CNPJ: 01.438./84/0001-05
TOB «/lepya Mepnen Ykpaitia», CALM (Central de Alendimento Leroy Merlin) -£020.5376
syn. MonApka 17a, m. kuiz 04201, Ykpaina (capitais) e 0800.0205376 (demais regioes)
. . Im ported by Adeo South Africa (PT*) LTD /A Leroy Merlin
1N 130, g 4.2 Dajlnting Zhongi™, Chaoyang Distre, Loy e Greerstone Store - orterBldktock et
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